新闻线应贷

### 国务院印发《个人所得税专项附加扣除暂行办法》

新华社北京12月22日电国务院日前印发《个人所得税专项附加扣除暂行办法》(以下简称《办法》),自2019年1日4月4年

《办法》指出,个人所得税专项附加扣除,是指个人所得税法规定的子女教育、继续教育、大病医疗、住房贷款利息或者住房租金、赡养老人等6项专项附加扣除。《办法》共有9章32条,明确了专项附加扣除的原则和6项专项附加扣除的扣除范围、扣除标准、扣除方式,以及保障措施等内容。

《办法》规定,纳税人子女在全日制学历教育阶段(包括义务教育、高中阶段教育、高等教育)的支出,以及子女年满3岁至小学人学前处于学前教育阶段的支出,纳税人可选择由夫妻一方按每孩每月1000元扣除,也可选择夫妻双方分别按每孩每月500元扣除。

《办法》规定,纳税人在中国境内接受继续教育发生的

2019年春运火车票23日起开售

"三种方式"提高抢票成功率

新华社天津12月22日电(记者周润健)2019年春运火车

2019年铁路春运从1月21日起至3月1日止,共40天,节前 15天,节后25天,全国铁路春运预计发送旅客超过4亿人次。

360浏览器近日发布的《2019年春运大数据预测报告》 预测,春运期间,广东、上海、北京、浙江依旧是出发车票最炙

手可热的地区,湖南、湖北、河南、四川等地仍是返乡大户。 报告同时也预测了春运十大最热路线,其中,九成最热路 线集中在南方地区,北京至哈尔滨成受欢迎的北方春运路线。 如何提高抢票的成功率,360浏览器出行专家王倩建议 公众采用三种方式。一是错峰出行,避开抢票高峰期。建

议各地区旅客可根据当地情况错峰购票,避开抢票高峰日,

广东和浙江、上海、北京等地区旅客可以选择在腊月二十四

发车前1至2天;退票期限的最后一天;晚上22时至23时。

二是勤刷票,注意捡漏。捡漏最佳时间为放票后30分钟;

三是跨站买票。12306的放票规律是大站票源多,小站

票源少,建议选择临近目的地的大站作为抢票区间,避开热

之前或腊月二十七之后返乡。

门车站,提高抢票成功率。

票23日起发售,为了提高购买春运火车票的成功率,出行专家支招公众可采取错峰出行、勤刷票和跨站买票三种方式。

支出,其中属于学历(学位)继续教育的支出,按每月400元 扣除,扣除期限不能超过48个月(4年);属于技能人员职业 资格继续教育和专业技术人员职业资格继续教育的支出, 在取得相关证书的当年扣除3600元。

《办法》规定,一个纳税年度内,由纳税人负担的医药费用支出超过1.5万元的部分,在每年8万元的限额内据实扣除。可扣除的医药费用支出包括纳税人本人或其配偶、未成年子女发生的医药费用支出。

《办法》规定,纳税人本人或其配偶购买中国境内住房发生的首套住房贷款利息支出,可以选择由夫妻一方按每月1000元扣除,扣除期限最长不超过240个月(20年)。

《办法》规定,纳税人在主要工作城市没有自有住房而发生的住房租金支出,在直辖市、省会(首府)城市、计划单列市及国务院确定的其他城市的,按每月1500元扣除;除

上述城市外,市辖区户籍人口超过100万的城市,按每月1100元扣除;市辖区户籍人口不超过100万的城市,按每月800元扣除。夫妻双方主要工作城市相同的,只能由一方扣除。

《办法》规定,纳税人赡养年满60岁父母的支出,或者祖父母、外祖父母的子女已经去世,纳税人赡养年满60岁的祖父母或外祖父母的支出可以扣除。纳税人属于独生子女的,按每月2000元扣除;属于非独生子女的,与其兄弟姐妹分摊每月2000元的扣除额度,其中每人分摊的扣除额度不得超过1000元。

《办法》要求,有关部门和单位有责任和义务向税务部门提供或协助核实与专项附加扣除有关的信息。同时明确,根据教育、医疗、住房、养老等民生支出变化情况,适时调整专项附加扣除范围和标准。

冬至饺子香

12月22日是中国二十四节气中的冬至,青岛市市北区一家慈善机构发起"爱心牵手温暖过冬"公益活动,邀请环卫工人一起包饺子、吃饺子。 (新华社发)

### 抗日将军寸性奇:壮烈殉国中条山

新华社昆明12月23日电(记者林碧锋)在云南腾冲国殇墓园里,松柏挺立,抗日英烈、陆军中将寸性奇将军之墓坐落于"英烈祠"后面的小团坡上,墓碑由当地特有的火山石镶砌而成,刻有圆形橄榄枝花环,古朴简约,肃穆庄重。

寸性奇,字念洁。1895年出生,云南腾冲人。1909年考人云南陆军讲武堂,1910年加人同盟会。曾参加辛亥革命、护法战争等。1923年后,任孙中山建立的大元帅大本营少将录事参军、中央直辖宪兵司令等职。1926年参加北伐战争,任国民革命军第31军参谋处长。1927年任第34旅副旅长。

1937年7月抗日战争全面爆发后,寸性奇任第12师34旅旅长,率部参加太原会战。因战功显著,升任第3军12师师长,并奉令调守中条山,担任西面阵地防守任务。

1941年5月,日军对中条山地区发动突然袭击,张店镇阵

地遭日军突破,12师退守第二线阵地。5月12日,日军攻陷左翼水谷朵高地。寸性奇奉命率部突围,右腿被日军炮火炸断。5月13日晚,日军再次以猛烈炮火攻击中国守军阵地,寸性奇率余部突围至毛家湾,遭遇日军拦截。交战中左腿也被炸断。为了免受被俘之辱,寸性奇拔剑自戕,壮烈殉国,时年46岁。

1942年,寸性奇被当时的国民政府追晋为陆军中将。 1986年5月被民政部追认为烈士。

1989年,寸性奇遗骨被迁到腾冲国殇墓园安葬。在腾冲国殇墓园,寸性奇的墓碑正面刻有"抗日烈士、陆军中将寸性奇将军之墓"几个大字,左右两侧刻有寸性奇的生平事迹,碑体背面刻着悼念寸性奇的挽联、挽诗和挽词,其中一副写道:"百战殊勋著河上,双忠大节壮中原"。

"我的祖父寸品德也是抗战军人,长辈从小教育我们要爱

国爱民族,忠孝传家。"寸性奇的曾孙寸锰说,寸氏后人始终 不忘这份家国情怀,忠于国家、孝敬师长的家风家训将作为 一种家族精神代代传承下去。

殷殷青山,英魂有寄。如今,腾冲国殇墓园作为全国著名的爱国主义教育基地,每年接待游客100余万人次,很多人走进国殇墓园缅怀寸性奇:献上一束花,敬上一杯酒,端上一盘瓜果·····

"寸性奇将军是世守边关的将门之后,他身上流淌着'精忠报国'的血脉。"滇西抗战纪念馆馆长杨素红说,在与日寇的殊死搏斗中,寸性奇身先士卒,冲锋陷阵,他在战斗中表现出的百折不挠、宁死不屈的革命精神、爱国热情,将激励着一代代

后辈不畏艰难、 **为了民族复兴·英雄烈士谱** 奋勇前行。

### 关注民生顺应民意是个税改革的基础

历经多轮广泛征求意见后,12月22日,国务院发布《个人所得税专项附加扣除暂行办法》。将随新个税法于明年1月1日起实施的这一新规,是新一轮个税改革最受关注的一环,在释放个税"个性化"减税利好的同时,标志着我国个税制度改革迈出从分类转向综合征税的关键一步。

个税专项附加扣除,简单说就是纳税人计算个税应缴纳税额,在扣除5000元"起征点"和"三险一金"等专项扣除后,还可以扣除教育子女、在职深造、治疗大病、买房租房、赡养老人等部分相关费用。这一新规顺应民意,考虑了个人负担的差异性,更有利于税制公平。

个税改革迈出关键一步来之不易。个税法自1980年出台以来历经7次大修。与前几次相比,今年8月底完成的第七次大修堪称"个税制度的一次根本性改革"。除了对部分所得实行综合征税、优化调整税率结构、将"起征点"从每月

3500元提高至5000元以外,一大亮点就是首次增设专项附

个税改革迈好关键一步更不易。国务院明确了个税6项专项附加扣除——子女教育、继续教育、大病医疗、住房贷款利息或住房租金、赡养老人等支出具体扣除的范围和标准,都关乎百姓切身利益。办法的出台充分听取民意、集纳民意、体现民意。制订办法前,财税部门首先通过实地调研、与各界人士座谈等方式掌握一手情况,随后向全社会公开征求意见。最终办法吸收大量民意,做出不少调整。例如,将大病医疗个人负担能扣除的最高限额从6万元提高到8万元,并可以由夫妻任何一方抵扣,考虑了病患家庭负担。

迈好个税改革关键一步,关键在落实。中央经济工作 会议明确提出,要落实好个人所得税专项附加扣除政策。 对税务机关、扣缴义务人和纳税人来讲,专项附加扣除都是 新事物。新法新规实施在即,尽早出台相关操作文件、全面 开展政策培训,梳理扣除流程让纳税人"少跑路"……政策 越细致、考虑越周全,后期实施过程中出现的问题就越少。

进一步优化个税改革关键一步,落脚点在于关注民生顺应民意。对于缴纳个税,每个人都有各自诉求,受征管配套条件等方面的限制,新规不可能

件等为面的限制, 新规不可能 令人人满意。下一步还要根据 纳税人诉求及征管配套条件的 成熟程度不断完善, 始终从满 足纳税人合理诉求出发, 在完 善政策深化改革中更好回应民 众期盼, 从而让更公平的税制 助推中国经济行稳致远。

(新华社北京12月22日电)



### 标题新闻

我国11月对外投资达年内高点 全年规模有望与去年持平

我国 2018 年进口额有望突破 2 万亿 美元

我国二手车交易量预计连续3年创历 史新高

港珠澳大桥通车效应明显 澳门11月入境旅客大增

西宁首次出台奖励政策促科技创新 最高奖200万元

民调显示近八成美国人认为国家更 加分裂

普京:俄中合作对国际局势稳定发展 起到积极作用

(本栏目稿件均据新华社电)

#### 王 World Express

# 联合国先遣队抵达也门监督各方落实停火等协议

新华社科威特城12月22日电(记者聂云鹏 王薇)亚丁消息:联合国一支先遣队22日抵达也门,以监督也门政府和胡塞武装落实双方达成的包括停火在内的协议。

一位不愿透露姓名的也门政府官员告诉记者,荷兰退役将军帕特里克·卡马特率领联合国先遣队部分成员22日抵达也门亚丁,并与也门政府官员会晤。这些先遣队成员还将前往首都萨那并与胡塞武装领导人会晤。

另据报道,先遣队另外6名成员当天晚些时候抵达萨那。 他们将与帕特里克·卡马特率领的先遣队成员会合,一同前往 荷台达监督也门各方停火等协议落实情况。

联合国安理会21日一致通过决议,支持也门政府和胡塞武装在瑞典达成的协议。决议敦促也门政府和胡塞武装落实协议;授权联合国秘书长组建并派遣一支先遣队,促成并监督双方立即落实协议

联合国主持的新一轮也门和谈13日在瑞典结束。也门政府和胡塞武装谈判代表在涉及停火、战俘交换、荷台达控制权等重要议题上达成一致。

# 伊拉克和美国讨论美从叙利亚撤军问题

新华社巴格达 12 月 22 日电伊拉克总理新闻办公室 22 日发表声明说,伊总理阿卜杜勒—迈赫迪日前同美国国务卿蓬佩奥通电话,双方讨论了美国从叙利亚撤军等问题,蓬佩奥称美国将继续致力于打击伊拉克境内的极端组织"伊斯兰国"。

声明说,蓬佩奥解释了美国未来从叙利亚撤军的细节,强调美国将继续致力于打击伊拉克和其他地区的"伊斯兰国"武装及其他恐怖组织。

# 巴勒斯坦总统说巴立法委员会将解散并重新举行选举

新华社拉姆安拉 12月23日电巴勒斯坦总统阿巴斯22日 说,巴勒斯坦最高宪法法院决定解散巴立法委员会,并要求在6个月内举行立法委员会选举,这一决定应立即执行。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)当天发表声明反对解散立法委员会的决定,称这将破坏巴勒斯坦实现内部和解的努力。但声明也表示,哈马斯已准备好参加选举,并要求各方尊重选举结果。

### **全**财经聚焦 我国将进一步推进废钢综合利用

新华社北京12月22日电(记者姜琳)工业和信息化部节能与综合利用司司长高云虎22日表示,我国将大力推进废钢资源综合利用,研究有利于废钢企业资源化、规模化、高质化利用的产业政策。通过鼓励钢铁企业改进工艺技术和流程结构、提高电炉钢比例等,继续提升废钢的应用率。

高云虎是在当天召开的"2018中国钢铁原材料市场高端论坛"上发表的上述观点。

废钢是现代钢铁工业的重要原料,也是节能环保的可再生资源。研究显示,每利用一吨废钢铁,可以减少4.3吨原矿开采,减少1吨原煤和1.7吨新水消耗,减排1.6吨二氧化碳。

受成本和经济性影响,我国钢铁行业一直以来以铁矿石为原料的长流程为主导,以废钢为原料的电炉短流程占比较低。

随着钢铁行业化解过剩产能和全面取缔"地条钢",我国废钢利用量大幅增长。

"去年以来钢价回升,尽管电炉钢成本要比长流程炼钢高 300至500元每吨,但企业仍有一定盈利空间,因此投资电炉钢 积极性增强。"中国废钢铁应用协会副秘书长王方杰说。

据统计,今年1到10月,全国炼钢用废钢铁消耗量1.57亿吨,同比增长37.8%,废钢比超过了20%。

"我国将迎来钢铁产品大规模的报废期,到2020年废钢资源年产出将超过2亿吨。"高云虎说,同时也要看到,2017年全球的平均废钢炼钢比为35.5%,美国、欧盟分别为72.1%和55.5%,相比之下我国的废钢炼钢比仍然较低,废钢铁利用还有较大发展空间。

### 公 告

现公告要求下列投保人,从公告之日起五日内向中国人民财产保险股份有限公司嘉峪关市分公司支付所拖欠的保险费。

**地址:** 嘉峪关市新华中路36号 明

联系人: 刘伟

联系电话: 0937-6227277

序号	投保人	被保险人	保单号	保险期间	拖欠保费
1	宁夏庆华煤化集团有限公司	宁夏庆华煤化集团有限公司	PQSB201562020000000036	2015/5/27-2016/05/26	53118.95
2	宁夏庆华煤化集团有限公司	宁夏庆华煤化集团有限公司	PQBB201562020000000038	2015/5/27-2015/05/26	48393.71
3	宁夏庆华煤化集团有限公司	宁夏庆华煤化集团有限公司	PZBT201562020000000101	2015/5/22-2016/05/21	10390

中国人民财产保险股份有限公司嘉峪关市分公司 2018 年 12 月 24 日

 $\overline{\phantom{a}}$